[bookmark: _GoBack]Информация для иностранных граждан и лиц без гражданства, планирующих посетить читальные залы Государственного архива и муниципальных архивов Республики Алтай 
Посещение читальных залов Государственного архива и муниципальных архивов Республики Алтай для иностранных граждан и лиц без гражданства осуществляется на основании требований, определенных для организаций, осуществляющих работу со сведениями, составляющими государственную тайну. Для этого иностранному гражданину за десять рабочих дней до предполагаемой даты посещения архива необходимо отправить письмо в адрес Комитета по делам ЗАГС и архивов Республики Алтай 649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Э.Палкина, 1 или на электронный адрес  archivra@mail.gorny.ru для выполнения необходимых процедурных мероприятий, связанных с организацией вашего приёма.
В письме необходимо указать контактные данные (е-mail или номер телефона), сведения о себе (ФИО полностью, гражданином какого государства являетесь, номера паспорта и визы (если была выдана), адрес проживания в своей стране и в России), в каком учебном или научно-исследовательском учреждении учитесь или работаете, посещали ли архивные учреждения Республики Алтай ранее, планируемый срок работы в архивах.
К письму необходимо прикрепить дополнительные документы: скан паспорта, визы (если есть), рекомендательное письмо от университета или научно-исследовательского учреждения (если есть). В письме также следует указать цель работы (написание статьи, книги, диссертации, составление родословного древа или др.) и предполагаемые хронологические рамки исследуемых архивных документов.
Обращаем внимание, что иностранные граждане в читальных залах архива пользуются теми же правами и обязанностями, что и все остальные посетители читальных залов. 
В условиях риска распространения COVID-19 действует временный порядок организации работы читальных и дополнительные ограничения для сотрудников и исследователей: соблюдается масочный режим, социальная дистанция (1,5 м), изменён график работы читальных залов и введены технические перерывы.

